MoabOnuonixe I'"Koz/vong K. Mvlovakng

TO 2YNOAO TN MITAAIKQN APIOMON C

To cOvoro TV pryadikdv apBudv C, arotedeiton amd aplBpovg g popeng z=a+pi,0mov
a,eR. To otoyeio 1 eivan této10 MOTE : %= -1.

To odvoro C eivar vmepovoro tov R. Ot mpdéeic g mpodcheong kot Tov TOA/GUOD
EMEKTEIVOVTOL G’ OVTO KO 1GYXVOLV 01 1O10TNTEG TOVS OTTMG 610 R.

To o Aéyeton mpoypaTikd pépog 1OV Z Kol onuewdveror Re(z), evd o B Aéyeton
PAVTUGTIKO PEPOS TOV Z Kot onpeidveral Im(z).

Ot yadwol g popeng z=0+0i sivor wpaynatikoi, eved g popong z=0+pi, Aéyovia
QUVTAGTIKOL.

T'swuctpixn mapaoctoon uryaoikov apiBuov.

M, (-, B) M(a.8)

Kabe pryadwod apBud z=ot+Pi pmopovue vo tov
TopacTNoovpe o€ £va onueio M(a,B) evoc emmédov
KOl OVTIGTPOPMC.

To onueio avtd to cvpuPorilovpe Ko M(z). 5
Ot mpaypotcol apiBuol mapiotdvovial otov d&ova

X'X (payuatikég déovag), evd ol pPryadikoi oTov R I
dEova y'y. 4
To pryadikd oapOud z=ot+Pi umopovpe va TOV
TOPOCTCOVUE  EMIONG KAl UE TNV OlAVOGHOTIKH
axtiva 1ov onueiov M(a,p).

i fa.-B)
M, (-a.-B) i \

lootnto uryadixwy aprtBuwyv — paec oto C

‘Ect® z1=a+Pi ka1 z;=y+6i 600 pryadwcoi (a,pB,y,0€R)

21=72; <& 0=y KoL =0 2:=0 & a=0 ko1 p=0
2117,=(axy)+(PLo)i 21-Z;=(oy-po)+(ad+Py)i

ﬂ:ow+[38+[3y-a8i
2 2 2 2
z, y°+8 1y +9d

AvVvaun uryodirov

o kG0 BeTid axépono v, pe v>1 opiovpe : z'=z “'.z.

v

; _ 1 , .
Ewducd: 2°=1 av z#0, 2'=zxaz V= — 710 KGOe OeTikd aképano v ko Z£0.
Z

, . . 0_q :1_: :2_ 3_ .
[dwaitepa Y10 TIG SUVALELS TOV 1 £YOVLLUE: =1, 1=1=-1,1r=-1.

=P g rov v=0,1,2,3. (vtéAouro NG dlaipeonc Tov v S 4).

1

, V__:
Tevika : 1 =1
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2vloyeic -1010TnTEC

Av z=0+i sivon Evog pryadkog aptBudc, tote o pryadkog Z =a-pi, Aéyeton culuyng Tov z

Ioybouvv ot 116t TEG -

1) z+Z=2Re(z)=20 &ev® Z-Z=2Im(z)i=2pi ondre:

Re(z):¥ Ko Im(z):E
2) 2,+2,=2,+2, KOUYEVIKG: Z,+Z,+..+Z,=Z,+2,
3) 2,-2,=2,-1,.
4) a=7172 KoL yevVike:  2,Z,..2,=Z, Z,.
5) [ij_?
ZZ ZZ

Erilvon e eéicwonc az’+Bz+y=0 ue a,fyeR.

Bpiokw v dtakpivovca A=|32-40w

o Av A>0 101¢ 1 e€lowon éxel dV0 mPAYUATIKES AVGELS -

o Av A=0 101¢ £xe1 pia omin mpoyuaTiky Avon:

B

o Av A<0 101¢ 1 elowon éxel dvo uryadikéc ov{vyeic AVoelS . 71 7=

[oyvovv o1 yvootég oxéoelg @ 21+2 :_E KO Z1Zp =— .
o

Métpo uryadikotv apifuod.

OpiCovpe ¢ pétpo Tov z=0+Pi

ewovog tov M(a,p) and v apyn O.
Aniodn | z| Z‘W‘ =Ja’ +p?

[o16tTeg
* [d=[z=F-7=}-2.

2 —_
e [7'=zz

Z=-—
20

+

21 2=

a

™V omoOoTaon NG

—BVA
2a

—Btiv-A
2a

yA

5 M (a.B)
|z ]

O a X

(rposoyn!! |2z] =% woyver pévo av zeR)
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2|

24

. ‘|zl|—|22”s|z1 +2,|<|z,|+|z,]

Z| _

° | 21‘22| =| 21| | Zz| Kol

Z,

Ievikd 1oydeL: | 212002 =l 2| | ZJ] -+ z) xa | 2=l 2]V .

T'sowuetpikoi torol

Av M1, M3 givar o1 €IKOVEC TV HYadIK®OV aptBudV Z1 Kot Zo ovTioTotyo TOTE TO

| -2 =( M1M,), dn\adn) 16ovTOL pe TV amdeTacy Ty eKévmY Tovg.

— H &&iowon | z-z)= @ pe o>0,maplotdvel KOKAO e KEVTPO T0 M(Z0) Ko axtiva p=a.

— H &&iocmon | -2, = z-2)| TOPIGTAVEL TNV HEGOKAOETN TOL €VO. TUHOTOC M1M).

— H e&iowon | 24| +| z-2)| =24, >0, naplotivel EAhewyn Le otieg ta onueia Mj ko My

KOl E0TIOKT 0TO0OTOOT 2Y= | 21-22| =(M1My) 6mov y<a.

— H &&iocwon || z-z4| - z-zJ| |= 20, >0, Tapiotivel vrepPorn pe eotieg ta onpeio My ko

M; kot E6TIOKT 0doTO0T 2Y= | 21-22| =(M1My) 6mov y>a.

IIPO2OXH !!!

210 oUVOAO TOV UYadIK®V aplBudv oev opileton n drdraln.
Ot duvapelg 6toug pryadikovg opilovtal poévo otav ot ekBétec givar aképatot.

210 6OVOAO TOV TPAYULATIKAOV 10YVEL : u2+[32=0 & 0=0 ka1 p=0.
AvT6 dgv woyveL oto C !!!
Hpéypott Z*+wW?=0 < 2%-(iw)*=0 < (z-iw)-(z+iw)=0 < (z=iw 1| z=-iw)

Ioybovv ot 1oodvvapieg : |ZeR =4 :Z| Ko |ZeI =4 =-Z|.

Av z=w tote | 2 = wl . To avTioTPOPO OEV 1GYVEL.

Av|Z =l w| téte dev 1GYVEL OTL Z=W 1| Z= -W.

[oyber 0t |Z|=1<:>|z|2=1<:>z-7=1<:>7=

N | —
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AXKH2ELY

HPAZEL MITAAIKON

—

. Na BpeBovv ot Tipég TV TapacTdcemy:

i. (1+i2003)(1+i2004)(1+izoos)(l+izooe)

H fEvHL | R5vH2 | s5vH3 | s5vH4
il. [ RS RASR Y RASRANSY R

2. Na yivouv o1 Tpaéeic:
i 3i(4i"-3i-5)+(2-i)(2" ~3i+4)

1+ 1-it 1+i 1-i
— 4+ R I
1—i 1+i 1—-it 1+
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4. Na Bpebovv ot TYéG TV TapacTAcE®V:
i (1+2i)" —(2-i)"
ii. (x—i)z(l—xi)z—(x+i)2(1+xi)2.

5. Na BpeBodv ta abpoicuara:
i S=1+i+t it i

i, S=1+i+i’+i°+...+i"" (6mov v QuoiKdC 0pOpdC) .

7. Noa ypa@ovv otn popen o+fi (kavovikn popen) ot pryadukoi apibpoi:

. 35 7-3 iﬁﬁ4@2ﬁw@

1+ 1-i "2 3-32i 3V2+2430

8. Na Bpebel n tun g mapdotaong:

Az Re(2)+ilm(z) Re(z*)+ilm(z*)
Im(z) —iRe(z) Im(z?)—iRe(z?)
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3 -

sivon

9. Av z eavtaoTikdc aplBuog He z # - 1 vo amodeiete 0TL 0 apluog o =
Z+i

apVNTIKOG TPOYLOTIKOS OplOpdC.
10. Atveton o pyadikodg aplbuogz=x +yi, X, y € R.

Z + 8i
Z+6

a) Noa ypbwyete otn popon o + Bi tov pryadikd w =

B) Na Bpeite T oyxéon mov cuvdéet Ta X ko y, ov Im (w) = 0.
v) Na Bpeite T oxéon mov cvvdéet ta x Koy, av Re (w) = 0.
d) Na deitete 6TL 1 TpOoNyohEVT oYéon () eivan e€icmon kvKhov kat va Bpeite 10
KEVTPO TOL KoL TNV OKTIVO TOV.
€) Na ogifete OT1 0 TPONYOLUEVOG KOKAOG OEPYETOL OO TNV 0Py TOV AEOVOV.
(2+1)z—(3—i)u= —5i

11. No AvbBel to cvompa: . . .
(1+2i)z+(1+3i)u=7+8i

V3

12. 'Eot® o pyadukog z=%— I e

a. Na vroloyiocete Tovg ap1OovG 22,2, 7% xau 1-z+2%
b. No anodeitete ot z-z°+7°-2+2°-2°=0.
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2YZYI'ELDY MITAAIKOI

13. Noa BpebBodv ot Tipég tov mapapétpomv o kol B dote va givor cvluyeic ot pryadukol
Z,W.
I. z=2a+4PBi, w=1-3B-(5a+9)i
ii. z=o’ +20p—p+(30t+2B-1)i, w=af-a—-p*+(3-a—P)i.
14. Av z,w givor pryadikoi apiBpot vo deryBet ot

A. eivon mpaypatikoi ot apiBpoi:

Z-i z+i z+iz

) ——+—— B) —

Z+l z—I Z+iz

B. elvatl pavtaotikoi ot apBpoti:
— N2 (T )2
z+H o z-i— (z+) _(Z_')
a) —W——=——W B) 5 — 3 -

2=l Z+l (z+i) +(z—|)

15. Av z,w givar pyadwcot apiBpoi va Bpebohv o1 cuvOnKeg HeTa&d TV TPOYUATIKOV
aplBuov o, ®oTE vo 1oYOovV:

.z , :
I. —— o@oavtooTkog pe z=at+pi
z-i

z+1

TPAYUOTIKOG pe Z=a+Pi Ko W=o — i .

z , , , ,
- Kot ® € R 161€ 0 Z givar pavtacticodg aptdudc.
zZ+i

16. No deilete 0TL OV O© =

17. Na deryBel 6Tt av 10 TETPAY®VO EVOG ULyad1koy aptBpov eival i6o e TO TETPAY®VO

oL 6V{VYOVE TOL TOTE 0 APIOUOG EIVOL TPOYUOTIKOC 1 POVTOGTIKOC.

18. Av z,w,u pryadwoi apBpoi va amoderyfodv ot 100TNTES:

i Re(ijme(ijzl .m(ijﬂm(ij
Z+WwW Z+WwW Z+wW Z+WwW

ii. zu+uz =2[Re(z)Re(u)+Im(z)Im(u)].

I
o
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19. Av z=3-2i ko W=2+3i vo. Bpebei n Tiun g TopAoTOoNG:

o= 22 + W? —ZW — ZW+zZW

Z(E+W)—W(W—z)
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METPO MIT'AAIKOY

20. Noa BpeBodv Ta pétpa TV pPyadik®dv aplopmv:
=42 i (1432 1) (2-0)° (V2 -3 1).

21. Noa Ppedel to pétpo tov pryaducod aptBpov z dtav 1oyvovV:

i, (2-1)z-3=(1-i)z+4i i, 72 =6+27 i, + -+ 1

71 3+i 1+3i

22. No Bpebei 10 pétpo Tov pryadikov aptfpod z 6tav 1oyVovVV Ol IGOTNTEC:
i. [2-18/=3Jz-2] ii. (z+2+4i)° = (2z+1+42i)" .

(z+w)"

ZV

24. 'Eoto ot pyodikol z kou w e |Z| = |W| =1. No amodeybei 611 U = etvan

TPOYUATIKOG Yo KAOE BeTicd aképato v.

25. O yadikdg apBpds z kovomolel Ko Tig Tpelg mopaKkat® GYECELS:
-2<Re (<2 (1) Im@2) <2 (2) Z 22 ()
No YpoUHOOKIAGETE GTO UIYOOIKO EMITEDO TO YWPTIO TOV AVTITPOCMTEVEL TO GUVOAO TV

EIKOVOV TOL Z Ko va, Bpeite To guPaddv Tov.

27.  AvzeC ka |z+i|+]zi |=\/§(]Z|+1), va deryOel otu: Z+l =2.
z

28. 1. X£10 GLVOAO TOV LYOOIK®OV aplBu®v va derybel 0Tt woydet:
|Z+W|2 +z —W|2 = 2|Z|2 + 2|W|2 (avOVaG TAPUAAAOYPELLLLOV)
ii. No deybel oto C n 1oodvvapia:
2 2 2
2|7 =|ztu-w[ +|z-utw| < u=w.
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29. Noa amoderyBovv 610 GUVOAD TOV [YOIIKOV aplOU®V TO ToPoKAT®:
. 2 2
i |z+[z] :‘z +z‘
e 2 2 _
i. Z2+w?=0=|z+tw|=|z-Ww|

iii. log|z+100|=1+log|z+1=|z|=10 .

2

z-%| =6

w

2
iv. |Z|=|W|=\/§:> 7+ 2 4
w

V. |z| = |w| =1= |z+w+32w —]4 = |z+w - zw+3| .

30. T kdaBe u,z e C va derybel ot
i. |z|2+|u|2+za+ uz>0 ii. ‘1+ZG‘2 §(1+|z|2)(1+|u|2)
iii. |z]+|u| <|z+u|+|z—u] iv. Av 3|z+5|>|z-3| tote |z+6/>3 .

v. Av |Z| <1 xai |W| <1,ré¢g|z-w| < |1—7W|

33. Av X,y € C va deiybei ot

2
. X .. x-1 x-1
I [ X=VY|=[Xty| = —€el i. (x+ty-2|=|x-1=y-1=>| — | +——+1=0.
x=y[=peyle D Iyllllyﬂ(y_lj v,

34.  Avyilo to pyadiko apifuo z woydet: |1- Z| > |z

, 0gilte 611 Re (z) < % .

36. Avoto C oydel n eoTa: |Z — u| = |Z| +|u| va deryBel 6t1: Re (éj <0.
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37.

ENIAY2H EETZ QYXEQN

Na Awbobdv 610 cuvoro C ot elomoels:

i, (2-i) z+(1+)° = (1-i)°z+12-5i ii. z2—4z+5=0

iii. z°—-47+5=0 iv. 3z°+(4-6i)z-8i=0
v. Z7°+8=0 vi. z%+4=0

vii. z°=3-4i viii.  23+z%-2=0.

No Moete v eéicoon (z+3)? +(z-1)°=0 i) 610 R ko ii) oo C.
Na Abobv 610 C o1 e€iomoels:
i, (3+2i)z-(1-2i)z=4-4i ii. zz+z-z-2"=18.
. Na Bpeite Tou¢ pryadkovg ap1fpovg mov emaindevovv v 166t T

z2Z +(z-2)=3+2i.

. Hetiooon 22+ az + B =0, a, p € R &yet piCo tov pryadikd aptdud 2 - i.

a) Na Bpeite tnv dAAn pila. B) Noa Bpeite ta o kot P.

. No Bpeite tov puyadikd z mov ikavomnoiet ) oyéon: (1-1) (1+iz)-(2+i)2(z-i)=3+i KoL Vo

TOV YPAYETE GT) LOPOT| o+Pi.

. Na AvBovv 6T0 GUVOAO TV LYadIK®V 01 EEICMGELS:

i) (X2-X)*+3(x°-X)+2=0 i) |z | +iz=2+4i.

. Na AvBovv ot e€lomoelg:

i, |z -3z+3V2i=0 ii. 2z-|z|=1-8i .
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T'EQMETPIKOI TOIIOI - METTXTO KAI EAAXIXTO METPO

48. Noa Bpeite TOL OVIIKOLVY Ol EIKOVEG TV UIYAOTKAOV Z TTOV TKOVOTOI00V TNV TOPUKATO

oxéon; o) Re(z)=-3 B) Im(z)=2 v) Im(z)=2 ko -3< Re(z)<3
3) [7]=2 &)z +i|=3 or) [2-2+i|=2.
0 |z+i|<2 ) |z-3+i|>2 ) 2<|z-2i|<5.

49. No Bpebel 0 yemUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVOV TOV Z GTO UIYOIIKO ETITEDO OV O

Z+2

i
ap1Opog i1 elvat Tpory LoTikog.

50. Av 1 ewdva Tov pryadikov aptBpov z Kveiton 6tov Kokio C : X2 + y2 =1 va Bpebein

. , , . z-1
YPOLUN TAVE GTNV OTtoia Kiveitol 0 pryadkds w = —.
z

51. No Bpebet o pryaducodg apBudg z dtav 1yvovY ot 1I6OTNTEG:
i. |z-4|=|z-2i|=|z-8il
ii. [2+2| =5 xon |21 =|z+1+2i] .

53.  Zto wyadikod eminedo divovrar ta onpeia A(0,6), B(3,0) ko M(z).
Av woyver (MA)=2(MB) torte:
i) Nodeybei 611 zZ =(4+21)z+(4-21)Z (1)
i1) Na ypagei 1 eiowon g kapmvAng oty omoia kivovvtot ta onpeioc M(z) wov
Kavomolovv v (1).
54. Aivetou n e&icwon |Z -]4 = |Z —3i|, zeC.
o) Na deryBel 6Tt 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVMV TOV Z GTO UIYAOIKO EMIMESO ivar M
necokafetog (€) Tov gvbuypdppov tunuatog AB pe dakpa A (1, 0) ko B (0, 3).

B) Na Bpebein ewcodva ToL Z Yo TOV 0moio TO |Z| elvan eAdiyioTo.

11
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55. Amd toug pryadikong Z Yio Tovg 0moiovg 1oyvel ‘Z -1+ I\/§‘ =4, mo10g £xel 1O

EMIY1OTO KOl TTO10G TO HEYIGTO dLVOTO HETPO;

57. Atvovton ot pyadtkol z=x+yi#=0 kou W =

ZZ

o) Na amoderydei : weR<>zeR 4 |z|2 =Re(2).

B) Na Bpeite Tov yeop. TOMO TV €1KOVOV M(Y, W) TOL Z 6Oy WeR.

58. Aivovtot ot pyodikoi apiBuoi z ue |Z + 4i| +‘Z + 4i‘ =10.
i. Na Ppeite 10 yeopetpikd 1010 TV IKOVOV TOV Z .
i1. [Towa etvon Aot T tov |Z| ;

ii1. ITowog amd ToVg TaPATAVE® HyadIKoVg oplBovg Z £xel 1o PEYIoTO UETPO;

59. Nao Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYOIIK®V 0plOUdV Z Y10 TOVG
omoiovg 1eyveL OTL: Re(zz) = Im(zz) :

z-2i
60. 'Eoto pryadwkog W=
z+1

,Z#-=1(1) xou AB,M o1 gixovec tov —1, 2i, Z avtictorya

0TO0 yodKo EMIMEDO.

i. Na Bpeite to pryadwkd z yia tov onoio woyder W=—1+2i ka1 vo Bpeite 10 |Z| .

y o (MB)
ii. No dei&ete 0T |W|:(M—A).

iii. Av z=xX+Vyi, X, yeR pyodikog aptuog mov wavornotel v (1) vo Bpeite 10 y.1
TOV EIKOVOV TOV, OTOV |W| =1.

12
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I'ENIKEY AKHYXEIY

61. Av yw toug pryadikovg optOpovg z,,Z,,Z, 16)0OLVV Ol IGOTNTEG:
2, +2,+2,=0 ko |z|=|7,| =]z,

TOTE TO TPIYWVO TV EIKOVOV TOLG E1val 1I6OTAELPO TPiy®VO.

62. Na omodeifete 6Tt o1 pilec Tov efiodoemv: z° —z+1=0 ko z° + J3z+1=0 opifouv T1g
KOPLPEG 1600KEAOVG Tpameliov.

B. No Seyyfei 011 yio kéfe A e R eivan ovvevbetokd ta onpeio A(z,),B(z,) ko

[(z,) 6mov: z, =A—1+3i, z,=A-2+2i, z;=A-3H.

64. 'Eoto ot puyoadwoi z,w pe zw # 0 ko A,B 01 £1KOVEG TV Z Kol W 0VTIGTOT ™G,
1) No dei&ete 6T1 M AB d1épyetor amd v apyn Tov aEOvev av Hovo ov o — eivat
w

TPAYLLATIKOG ap1OpoG.
(z+w)?

A"

i1) Avo u= gtvon Tpaypotikog, va amooeydel ot (OA) = (OB) 1 ta onueia

0,A,B givar ovvevbelakd, 6mov O 1 apyn Tov aEOVOV.

65. 'Eotw 71,2 pryadwol pe z, # 7, xon |21| =|Zz|=1.

Av A,B givar o1 €1KOVEC TOV LYOOTKOV w=(zl+22)2 Ko u=(zl-22)2 aVTIoTOlY MG, VO
amoderyOel 6TL 1 evbeia AB diépyetor amd v apyn TV aEOvov.

66. Av ot pilec g eficoong 22 +az+p=0 sivon ovlvyeic pryaducoi apBpoi va deryde
otLot o,B eivor mpaypoatikoi apBpoi.

67. Av ylo 100G pyadikovg aptOpods z,u,w 1YvoLvYV :
z+u+w=0, z>+u’+w* =0, zuw =0

Na detyBet 611 1oyder n womto z° =u’ =w?.

13
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68. Na amoderyBovv oto C o1 cuvemaywyEc:

i. z+u+w=0 kot zu+tuw+wz=0 = |Z| =|u| = |W|
ii. (z—u)2 +(u—w)2 +(w—z)2 :0:|z—u| :|u—w| :|W—z|

iii. 2 +u®+w? = zutuwtwz = [z - u|=|u-w|=|w-Z].

pe aeR, &xel povo mpaypATIKEG

69. No amodeydei 6t1 1 e&icwon : (l+ 'ZJ _2+inua

1-iz 2—inua
piCec.
v 1+2013i *
70.  No anodei&ete 611 n e€lowon (l+ IZ) = W ,VEN , zeC, dev &yel mparypo-
+1

TIK AOon.
71. Aiveroum e&icwon zZ+Bz+y=0, zeC, ue pileg Toug cvluyels pryadkovg z1 Kot Zp
(21,22 Oy mpaypatikoi). Na amodei&ete Ot :
o) ot apBuoi B ko y etvon mparypatikot,

B) n e&icwon zZ+Bz-y=O &xer pileg mpoypoTikec.

14





